

茂名居民城乡养老保险和职工养老保险如何衔接?

茂名晚报讯 养老如何衔接一直是社会关注的热点,不仅关乎广大参保人员的权益,也影响着我国养老保险体系的稳定和发展。为确保我市参保人员的养老保险制度的顺利过渡和有效衔接,茂名市社保局解答来了。

城乡养老保险制度衔接。参加城镇职工养老保险和城乡居民养老保险人员,达到城镇职工养老保险法定退休年龄后,可分以下两种情形:1、城镇职工养老保险缴费年限满15年(含延长缴费至15年)的可以申请从城乡居民养老保险转入城镇职工养老保险,按照城镇职工养老保险办法计发相应待遇;2、城镇职工养老保险缴费年限不足15年的可以申请从城镇职工养老保险转入城乡居民养老保险规定的领取的条件时,按照城乡居民养老保险办法计发相应待遇。与此同时,参保人员需办理城镇职工养老保险和城乡居民养老保险制度衔接手续:1、可按照城镇职工养老保险

有关规定确定待遇领取地;2、将城镇职工养老保险的养老保险关系归集至待遇领取地。

办理制度衔接手续。参保人员在申请办理制度衔接手续时,可分为两种情况:1、从城乡居民养老保险转入城镇职工养老保险的在城镇职工养老保险待遇领取地提出申请办理;2、从城镇职工养老保险转入城乡居民养老保险的,在转入城乡居民养老保险待遇领取地提出申请办理。此外,参保人员若在同一年度内同时参加城镇职工养老保险和城乡居民养老保险的,其重复缴费时段(按月计算)只计算城镇职工养老保险缴费年限,并将城乡居民养老保险重复缴费时段根据政策应退还个人的退给本人。

养老保险涉及多方面,相信随着我国养老保险制度的不断完善,广大参保人员的基本养老需求将得到更好的保障。茂名居民如有其他疑问,可拨打电话0668-2284418详询。(茂社讯)

高校学子暑假“三下乡”走进电白小良

茂名晚报讯 记者冯小飞 通讯员伍钰莹 盛夏七月,岭南师范学院化学化工学院的大学生“岭南生态液”突击队,深入电白区小良镇覃社村,开展一系列大学生暑假“三下乡”社会实践活动,以实际行动助力覃社村南药产业的健康发展。

自7月6日抵达覃社村以来,“岭南生态液”突击队迅速投入到工作中。调研组与营销组成员跟随覃社村党总支书记李贵兴的脚步走进南药基地,考察广藿香与三叉苦的种植情况。

据了解,覃社村原有一些撂荒地,村委会针对这一现状,由小良镇驻村第一书记杨学智带头,外出考察市场行情,确定将整治撂荒地与南药种植项目相结合,并不断推进落实项目,解决撂荒地问题。

大学生突击队深入了解情况,携手村委会精心制定了一项全面且翔实的助农计划。该计划旨在充分发挥大学生突击队学校丰富科研资源和自身专业优势,合力打造南药种植基地,为覃社村南药的发展注入新活力,推进“以点带面”策略的落实,推广南药种植,促进农业增效、农民增收,助力覃社村发展走上振兴路。

接下来,“岭南生态液”突击队将持续采取一系列扎实有效的行动,不断导入专家学者和实干能手,为当地南药产业注入新动能,携手覃社村共筑绿色南药梦,为当地乡村振兴贡献力量。

推进百县千镇万村高质量发展工程

茂名非遗守护者实践团助力信宜榄雕传承发展



实践团成员直播宣传、销售榄雕产品。通讯员李珍摄

妆造和服饰搭配,将信宜榄雕的艺术形式以现代的视觉方式呈现给更多的人,吸引群众对传统文化的关注和兴趣,从而促进信宜榄雕的传承和发展。

7月16日晚,实践团在信宜榄雕工艺培训传承基地开展了一场传统文化与现代生活激情碰撞的抖音直播。实践团宣讲榄雕文化、以史鉴今,深入挖掘榄雕背后的多重价值,将榄雕背后的中华文化更好地呈现出来,拓展人们感知榄雕文化的渠道和深度,让非遗文化焕发新彩。

通过本次直播,茂名非遗守护者实践团找到传统文化和现代生活的连接点,第一次的直播内容也赢得观众的青睐,取得了直播间点赞数量1.4万、直播间商品曝光次数1611次的好成绩。

据了解,广油茂名非遗守护者实践团由广东冼夫人与非遗文化社科普及基地、冼夫人与非遗文化大学生社会实践教学基地组建,已经深入茂名各地实地调研并拍摄制作茂名非遗视频,目前已有多个视频为茂名市社科联、茂名市文化馆采用。

(茂名日报社全媒体记者陈珍珍 通讯员高宏升 黄源清)

全国中小学生安全教育日
家校社同发力 守护中小学生学习安全

珍爱生命 谨防溺水

公安部治安管理局 教育部基础教育司

全国中小学生安全教育日
家校社同发力 守护中小学生学习安全

智慧救援保平安

公安部治安管理局 教育部基础教育司

全国中小学生安全教育日
家校社同发力 守护中小学生学习安全

不私自下水游泳

公安部治安管理局 教育部基础教育司